



DETIENEN A SOSPECHOSOS. Campesinos sospechosos de colaborar con la guerrilla que vive en la Isla Méndez, en Usulután, son arrestados y trasladados a la Sexta Brigada en ese departamento para ser investigados. (Reuter).

Huelga de Pescadores Preocupa en El Triunfo

Un grupo de trabajadores del sindicato llamado de tierra de la empresa Pezca, S.A., visitó EL DIARIO DE HOY para exponer el problema y denunciar la intransigencia del sindicato llamado de agua, que está en huelga desde el 18 de enero. La huelga, nos dicen, ha durado más de 90 días y puede extenderse indefinidamente

porque la empresa no quiere negociar mientras los trabajadores no vuelvan a sus puestos. Los visitantes afirman que la huelga es solamente del sindicato de agua, que comprende capitanes y tripulación de las embarcaciones, pero ha afectado a todos, ya que los trabajadores de tierra que procesan el camarón se han

quedado sin materia prima. Los declarantes dicen que los pobladores de Puerto El Triunfo están muy preocupados, ya que han visto que ni el gobierno ni el Ministerio de Trabajo tienen interés en resolver el conflicto. Se nos dice que el sindicato de agua pide que se resuelvan 20 puntos, entre los cuales está la destitución de tres jefes de departamento, la negociación de salarios y el reintegro a sus puestos de 82 tripulantes que fueron despedidos cuando el Juez de lo Civil de Usulután calificó la huelga de ilegal. De las peticiones, los del sindicato de tierra apoyan lo del reintegro, pues les preocupa que queden sin empleo esos 82 marinos. Así mismo, piden a la empresa sentarse a negociar lo antes posible.

Sociedad Médica Occidente Celebra 50 Aniversario

La Sociedad Médica de Occidente celebrará el cincuenta aniversario de fundación con eventos científicos que se desarrollarán del 11 al 15 de junio del corriente año, informa el Dr. Federico Hernández Pimentel, Coordinador del Comité de Propaganda e Inscripción.

La ciudad de Santa Ana, donde se efectuará, dice, un Programa Científico-Cultural, enmarcado en un Congreso Médico Quirúrgico de calidad internacional, con la participación de eminentes médicos cirujanos salvadoreños y de fuera del área centroamericana.

La Sociedad Médica de Occidente tiene su sede en

La nómina de conferen-

Niños Amputados al Pisar un Artefacto

Los menores Jaime Balmore Hernández, de 12 años y Efraín Hernández, de 14, pisaron accidentalmente una mina explosiva dejada por los terroristas en la Hacienda La Bolsa, de Tecoluca, departamento de San Vicente.

derecha, mientras el otro fue herido seriamente por las esquirlas de la bomba. La tragedia ocurrió el viernes anterior, por la mañana, cuando los dos menores se dirigían a su casa, ubicada a inmediaciones de la mencionada

Jaime Balmore sufrió la amputación de la pierna

—Favor pase a la página 41.

Afirman los voceros del sindicato de tierra de que la Confederación General de Trabajadores, CGT, es un organismo inventado por la Democracia Cristiana para dividir a los trabajadores y pasarlos a su partido, maniobra que condenan por considerar que "divide a la clase obrera", pues sólo tiene finalidades partidistas y sólo busca lograr "una base social para el PDC".

Otras fuentes consultadas afirman que la empresa de Pezca, S.A., está

Hoy Inician Vacunación Equina en Santa Ana

En los cantones El Zapote, El Brujo, El Pinar y Metapán, de Santa Ana, se inicia este día la campaña de vacunación contra la encefalitis equina, la cual se realizará en tres departamentos: Santa Ana, Chalatenango y Cabañas.

sido donadas por la FAO. La vacuna, que es una dosis, consiste en un centímetro cúbico de virus vivo modificado contra la enfermedad conocida como encefalitis equina, cuyos efectos pueden ser desastrosos si no se toman las medidas necesarias.

Para tal fin, ya se cuenta con las primeras 20 mil dosis de las 40 mil que serán en total, las cuales han

Técnicos del Centro de Desarrollo Ganadero dicen que los animales de-

ben ser protegidos cada año, mediante la vacunación, tomando las consiguientes muestras de los resultados para garantizar así la salud de los equinos.

Además hicieron un llamado a los propietarios de caballos, burros, asnos y mulas, para que se acerquen al puesto de vacunación más cercano.

Descubren Enfermedad del Cardamomo en Cooperativas

El Ing. Mario Andrés Sol descubrió recientemente la enfermedad conocida como Katte o Mosaico del Cardamomo, en dos plantaciones en cooperativas del occidente del país.

menor escala, pero no es el caso del Mosaico, que causa gran perjuicio económico por su naturaleza sistémica y que una vez infectada la planta, es casi imposible su control.

Pero dice que por razones profesionales no menciona el nombre de las cooperativas afectadas, pero una de ellas es planta comercial localizada en Sonsonate y la otra es una planta recién sembrada en Ahuachapán.

El Ing. Sol ya informó de la enfermedad y su ubicación a las oficinas del gobierno, para que se hagan las muestras necesarias y evaluación de los daños, se establezcan las medidas cuarentenarias y se hagan las recomendaciones pertinentes en relación con

este nuevo cultivo. Según el Ing. Sol, si no se toman las medidas oficiales que el caso amerita, la enfermedad se propagará en todas las cardamomeras del país, por falta de conocimiento de la misma.

El Ministerio de Agricultura, OIRSA, ISTA, AID y las instituciones financieras deben de coordinar todos los esfuerzos posibles para tratar de prevenir.

—Favor pase a la página 44.

Explica que existen pocas plagas y enfermedades en el cultivo del cardamomo que se pueden tener bajo control y afectan en

Policía Aprendiz Provoca Accidente en Carretera

Un policía aprendiz que manejaba una unidad móvil para auxilio en la carretera, provocó un accidente ayer a las ocho y media de la mañana en la carretera hacia Santa Tecla en el desvío hacia el puerto de La Libertad.

San Salvador, manejada por José Antonio Díaz Cruz, colisionó con la unidad móvil de la Policía que imprudentemente no respetó la luz roja del semáforo cuando se dirigía de San Salvador hacia la carretera de La Libertad.

De acuerdo con los informes, el bus placas 77-143, de la empresa "La Japonesa" de la ruta 206 que corría de Sonsonate hacia

El motorista del bus quiso evitar el accidente pero como corría con dere-

—Favor pase a la página 45.



ULTIMADO. (Cojutepeque). Ovidio Morales fue ultimado de un balazo en un salón de cervicería en la Colonia Fuentes, de esta ciudad. Tenía cuatro días de haber llegado de Estados Unidos. (G.A.).

Cobrador Muere al Caer de Bus en Marcha

El cobrador Mario Edgardo Pérez Rosales, de 17 años, falleció al caer de un bus en marcha sobre la 63ª Avenida Norte, de esta capital.

Asociación Pro-Ropero Organiza Cena Benéfica

Con el objeto de informar sobre las actividades que llevará a cabo la asociación Pro Ropero del hospital "Benjamin Bloom", la junta directiva realizará hoy una reunión informativa en el pasaje Istanma No. 395, colonia Escalón.

Una de las actividades es la gran cena-bailable a beneficio de las necesidades urgentes del hospital, la que efectuarán el viernes 17 de mayo a partir de las ocho de la noche en el salón El Salvador, del Hotel Presidente. El valor de la tarjeta será de cincuenta

Una de las actividades

—Favor pase a la página 44.

Con Grúa Sacan Camión donde Murió Agricultor

ZACATECOLUCA. Con grúa sacaron el camión que se fue a un precipicio de unos 25 metros el jueves en la madrugada, cuando era manejado por el agricultor Eliseo Baltazar Alfaro, de 35 años, que murió en el accidente.

a San Salvador en un camión pequeño, llevando melones para venderlos en el mercado.

La tragedia se produjo en el kilómetro 33 de la Autopista a Comalapa, cuando Alfaro se conducía

En las primeras investigaciones que ha hecho la policía sobre la tragedia, se cree posible que Alfaro se durmió en el timón y se precipitó en el abismo. Lo acompañaban su mo-

—Favor pase a la página 43.



MUERE ARROLLADO. El cobrador Mario Edgardo Pérez Rosales, de 17 años, (foto inserta), murió al caer del bus placas B-77-736 de la ruta 29. El accidente de tránsito ocurrió sobre la 63ª Avenida Norte.